

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιάτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλάθλοι αναγνώστες...

Αφού το παραδέχτηκαν Μαυριδής και Σταυρουλάκης ότι το Ολύμπικ ήταν άτυχο την περασμένη Παρασκευή.. ποιος μπορεί να διαφωνήσει. Πράγματι η ομάδα μας στο δεύτερο αγώνα των πλέι οφ που έδωσε εναντίον της ΑΠΙΑ, είχε ένα καταπληκτικό δεύτερο ημίχρονο, πάτησε τους Ιταλούς κλείνοντας τους στην δική τους περιοχή, δημιούργησε κλασικές ευκαιρίες αλλά η «πόρνη μπάλα» δεν έλεγε να περάσει την γραμμή του τέρματος του άριστου τερματοφύλακα των γηπεδούχων. Τρία δοκάρια, τέσσερις σωτήριες αποκρούσεις και πολλά σουτ από ευνοϊκότατη θέση άστοχα. Ήταν αυτό που λέμε. Άμα δεν σε θέλει η μπάλα. Κι εμάς η μπάλα την περασμένη Παρασκευή έδειξε ότι δεν μας γούσταρε. Δεν ήθελε να μας κάνει το κέφι. Όσο αφορά την απόδοση των ποδοσφαιριστών μας, όλοι έδωσαν όλες τους τις δυνάμεις για την νίκη που όμως δεν ήλθε, απλά επειδή η μπάλα «φλερτάρει ασυστόλως», την ομάδα του Τόνι Ρεσίτι..

Την περασμένη εβδομάδα έγραψα ότι καλό θα ήταν να διαλέγαμε τι θέλουμε περισσότερο στη συνέχεια. Οκτάδα στο Κύπελλο ή Τελικό. Πίστευα και πιστεύω ότι και τις δύο αυτές υποχρεώσεις δεν θα μπορούσαμε να τις κουβαλήσουμε στους ώμους μας, για τους λόγους που έχω γράψει επανειλημμένα και ίσως να έχω γίνει βαρετός. Γιατί η διοίκηση δεν ασχολήθηκε σοβαρά με την ενίσχυση του έμφυχου δυναμικού μας. Κι εκεί ακριβώς είναι που τα ακούω σε καθημερινή βάση από τους συνεργάτες των αθλητικών μας σελίδων. «Χρειάζομαστε πρόεδρο με λεφτά και γαλαντόμο συνάμα. Χρειάζομαστε έναν κάποιον σαν.. τον Γιώργο Γιάνναρο ασ πούμε, που Τσεκέντς-Παπουσιός έβρισκαν τους ποδοσφαιριστές κι αυτός έβαζε το χέρι στην τσέπη και τους έντυνε στα κυανόλευκα. Για να σηκώσεις κούπα χρειάζονται χρήματα. Οι άλλες ομάδες εφοδεύουν για να σηκώσουν κούπες, το Ολύμπικ πώς να έχει απαιτήσεις αφού εξαφανίστηκαν από τη διοίκηση οι γαλαντόμοι παράγοντες»

Αλλά ασ μην συνεχίσουμε αυτό το θέμα που είναι «πολύ ενδιαφέρον και αρκετά μεγάλο», απόψε έχουμε έναν ακόμη αγώνα που πρέπει να νικήσουμε για δύο λόγους.. ή μάλλον για έναν. Να βρούμε στον δρόμο μας το Γουέστερν Σίδνεϊ, να χαμογελάσει (επιτέλους) το ταμείο, ώστε να πάρουμε του χρόνου τους ποδοσφαιριστές που απαιτούνται για να σηκώσουμε μια κούπα. Έχω βαρεθεί να ακούω Μαυριδής και Σταυρουλάκη, Σταυρουλάκη και Μαυριδής να μου λένε.. «Τι ασχολείσαι. Χωρίς Γιάνναρο.. τσάμπα κόπος»

Οι ποδοσφαιριστές που αγωνίστηκαν την περασμένη Παρασκευή εναντίον της ΑΠΙΑ... Χέντερσον, Μπάλτερσον (Σιράι 45'), Δανάσκος, Εγγερ, Χ. Γκαϊτατζής, Μ. Γκαϊτατζής (Παπαγγελόπουλος 45') (Μαντώνης 70'), Χατζημουράτης, Χόπερ, Σοέντα, Σορτζ, Σπυράκης. **Το τέρμα που** τελικά έκρινε τον αγώνα και έδωσε το δικαίωμα στην ΑΠΙΑ να προχωρήσει και σε μας να αποκλειστούμε από τον ημιτελικό αυτής της εβδομάδας, σημειώθηκε μετά από καραμπόλα σε σουτ του 19χρονου Νικ Όλσεν στο 43'. Καλή η διαίτησία του Ryan Shephard που δεν αδικήσε καμία ομάδα.

Δηλώσεις...

Πέτρος Μαυριδής.. (πρώην διοικητικός και χορηγός του Σίδνεϊ Ολύμπικ επί κονσόρτιουμ)

«Σίγουρα άξιζε την νίκη το Ολύμπικ. Το Ολύμπικ του δεύτερου ημιχρόνου για να τα λέμε όπως είναι... γιατί το Ολύμπικ του πρώτου μέρους σε ραντάν. Σίγουρα οι ευκαιρίες που χάθηκαν από Ελληνικής πλευράς ήταν περισσότερες και ποιο χτυπητές, όμως οι Ιταλοί μπορούσαν στο πρώτο ημίχρονο που είχαν το πάνω χέρι να τελειώσουν τον αγώνα αν αξιοποιούσαν τις ευκαιρίες που τους παρουσιάστηκαν. Είναι το πρώτο παιχνίδι του Ολύμπικ που παρακολούθησα την χρονιά αυτή. Είμαι βασικός φιλάθλος των Μάτζικ, καλός φίλος με Τοκούρογλου, Γκανιάτσα, Σιέβα. Κι εμείς την χρονιά αυτή δεν πήγαμε καλά. Δεν πήγαμε ούτε στα πλέι οφ.

Δεν τσακωθήκαμε, δεν παραπονεθήκαμε, δεν ριξαμε ευθύνες σε κανέναν. Το ποδόσφαιρο έχει και ήττες, κάτι που πρέπει να καταλάβουν και να μάθουν οι οπαδοί σας, που νομίζουν ότι το Ολύμπικ είναι Μπαρτσελόνα. Πιστεύω ότι στον τελικό θα έχουμε Μπόνιρινγκ και Μπλακτάουν Σίτι. Η ΑΠΙΑ δεν έχει άμυνα. Ένας Παρίσι δεν φτάνει για να σηκώσει το βάρος σε αγώνες πλέι οφ»

Γιώργος Σταυρουλάκης.. (αρχισυντάκτης αθλητικών του ΚΟΣΜΟΥ)

«Άμα δεν σε θέλει η μπάλα, άστα να πάνε. Το είπε ο κάποτε τεχνικός του Παναθηναϊκού, Ίβιτσα Όσιμ.. Η μπάλα είναι πόρνη. Δύσκολα μπορεί να προσθέσει κανείς κάτι. Πόρνη είναι και παραμυθένι πόρνη. Θεραπεία δεν υπάρχει. Καμιά φορά σου δημιουργείται η ψευδαίσθηση ότι υπάρχει ελπίδα όμως αυτή εντέλει σε πουλάει.

Εσύ Γιώργο που ακολουθείς τον ΠΑΟ από τα γεννοφάσκια σου γνωρίζεις ότι ο Όσιμ δεν αποκάλεσε απλά την μπάλα πόρνη, αλλά είχε δηλώσει ότι η μπάλα είναι που..να ολκής, όμως ο Δημήτρης Παναγιωτάκης το μετέφρασε ως.. η μπάλα είναι πόρνη, γιατί όπως εδήγησε το θεώρησε λίγο τραβηγμένο. Εγώ πάντως επιμένω ότι μόνο μια που..να ολκής μπορεί να κάνει τέτοια τερτίπια, όπως αυτά που έκανε στο Ολύμπικ απόψε.

Όμως και τα δοκάρια είναι μέρος του παιχνιδιού, και ο τερματοφύλακας και η αστοχία από ευνοϊκές θέσεις, από σημεία που πρέπει να προσπαθήσεις πολύ για να μην σκίσεις δικτύα. Όμως φίλε πρέπει να πούμε και το άλλο. Που ήταν η ομάδα στο πρώτο ημίχρονο. Τι σύνθεση ήταν αυτή που κατέβασε ο Λι και ο βοηθός του. Στο έχω ξαναπει. Πρέπει να παίξουν και οι δύο γιαπωνέζοι. Για πολλούς και διάφορους λόγους που δεν θα κάτσω να εξηγήσω. Εσύ γνωρίζεις και γνωρίζουν σίγουρα και κάποιοι φιλάθλοι της ομάδας που έχουν ποδοσφαιρική παιδεία.

Έμαθα ότι ο Οζμπέι ήταν έτοιμος να αγωνιστεί και το είπε στους προπονητές. Αυτοί όμως τον άφησαν εκτός αποστολής. Δίκιο λοιπόν είχε ο Οζμπέι όταν μετά τον αγώνα μπροστά σε σένα και τον Μαυριδής δήλωσε.. «Χωρίς στράικερ πώς να βάλεις γκολ»

Δίκιο έχει. Γιατί ούτε ο Χατζημουράτης είναι στράικερ, ούτε ο Χάρης Γκαϊτατζής. Στράικερ είναι ο Οζμπέι, όπως και ο Μακάλλιστερ που γνωρίζετε ότι είναι ελεύθερος αλλά δεν το αγοράσατε γιατί ήταν ακριβός. Έτσι είναι όμως. Το καλό πληρώνεται. Το Ολύμπικ στο Ξαναλέω είναι ηρωικό που έφτασε μέχρι εδώ χωρίς κεντρικό επιθετικό.

Στον τελικό δεν βλέπω να πηγαίνει η ΑΠΙΑ. Ο Τόνι Ρεσίτι αυτήν την σεζόν εφόδεψε τα περισσότερα χρήματα από κάθε άλλο σύλλογο του Πρέμιερ Λιγκ 1 και όχι μόνο δεν θα σηκώσει κούπα, αλλά ούτε στον τελικό θα πάει. Μπλακτάουν-Μπόνιρινγκ πιστεύω θα είναι το δίδυμο του τελικού..

... Συμφωνώ σε πολλά σημεία των δηλώσεων Μαυριδής-Σταυρουλάκη αλλά επιμένω. Το 2015 ήταν πετυχημένη χρονιά για το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Μπορεί να μην σηκώσαμε κούπα όμως είχαμε στόχους και φτάσαμε πολύ κοντά. Λίγη τύχη θέλαμε και μερικούς καλούς ποδοσφαιριστές που έπρεπε να αποκτηθούν στην αρχή της σεζόν όταν, γράφαμε και ξαναγράφαμε μπας και ευαισθητοποιήσουμε την διοίκηση. Μεταγραφές ουσίας όμως δεν έγιναν και πορευτήκαμε με μια καλή ενδεκάδα αλλά χωρίς ικανό πάγκο. Δυστυχώς βγήκαμε σωστοί. Το Ολύμπικ δεν κατάφερε να καλύψει στην πορεία βασικές απουσίες λόγω τραυματισμού, τιμωριών και κάποιων ποδοσφαιριστών που έψαξαν για μερικές εβδομάδες αλλού, για να ανέβουν επίπεδο.

Σε γενικές γραμμές πήγαμε καλά. Ελπίζω απόψε να μας έλθουν καλά νέα από την Μελβούρνη όπου η ομάδα μας θα έχει την ισχυρή συμπαράσταση των εκεί Ελλήνων φιλάθλων στον δύσκολο αγώνα που διδουμε απέναντι στους Τούρκους του Χιούμ Σίτι για το Westfield FFA Cup 2015 για μια θέση στην οκτάδα της διοργάνωσης αυτής.

Τα λέμε με το καλό την ερχόμενη Παρασκευή...



Σταυρουλάκης, Μαυριδής παρακολούθησαν τον αγώνα ΑΠΙΑ - Ολύμπικ μαζί με τον υπογράφοντα τη στήλη, δηλώνοντας ότι η ομάδα μας ήταν άτυχη στο δεύτερο ημίχρονο, η μπάλα είναι πόρνη, οι προπονητές δεν έπραξαν σωστά στο πρώτο ημίχρονο και άλλα πολλά.. θεάρεστα και μη που θα διαβάσετε στη στήλη «Τα Πάντα Όλα» που γράφει και υπογράφει ο Γιώργος Γιάτας...

Τουρκία και Σκόπια εναντίον Olyroos

Αγώνες προετοιμασίας για την εθνική ποδοσφαιρική ομάδα κάτω των 23 ετών της Αυστραλίας οι δύο αγώνες εκτός έδρας στην Κωνσταντινούπολη στις 4 του Σεπτεμβρίου και στα Σκόπια στις 7 του ίδιου μήνα. Ο Ορέλιο Βίτμαρ τεχνικός των Olyroos στην προσπάθεια το να φτιάξει όσο μπορεί δυνατότερο σύνολο κάλεσε και πέντε ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στους σοκερούς, συμπεριλαμβανομένου και του ΠΑΟΚτζή πλέον, Τέρη Αντώνη, μαζί με μια ολόκληρη ενδεκάδα ποδοσφαιριστών του Α-Λιγκ. Η εθνική ομάδα κάτω των 23 ετών της Αυστραλίας προετοιμάζεται για τους προκριματικούς (AFC U23 Championships) που θα λάβει χώρα στην Ντόχα, Ιανουάριο μήνα.

Η αποστολή των Olyroos για τους αγώνες με Σκοπιανούς και Τούρκους 4 και 7 Σεπτεμβρίου

Mustafa AMINI (Randers FC, Denmark), **TEPH ANTΩNHΣ** (ΠΑΟΚ FC, ΕΛΛΑΣ), **Brandon BORRELO** (Brisbane Roar FC), **Joshua BRILLANTE** (Empoli, Italy), **Cameron BURGESS** (Fulham FC, England), **Daniel DE SILVA** (Roda JC Kerkrade, Netherlands), **Milos DEGENEK** (1860 Munich, Germany), **James DONACHIE** (Brisbane Roar FC), **Jack DUNCAN** (Randers FC, Denmark), **Ryan EDWARDS** (Uncontracted), **Giancarlo GALLIFUOCO** (Swansea FC, England), **Scott GALLOWAY** (Melbourne Victory FC), **Jason GERIA** (Melbourne Victory FC), **John HALL** (Adelaide United FC), **Andrew HOOLE** (Sydney FC), **Paul IZZO** (Central Coast Mariners FC), **Jamie MACLAREN** (Brisbane Roar FC), **Chris NAUMOFF** (Sydney FC), **Connor PAIN** (Melbourne Victory FC), **Steven UGARKOVIC** (NK Osijek, Croatia), **Brad SMITH** (Uncontracted), **Adam TAGGART** (Fulham FC, England), **Riley WOODCOCK** (Sydney FC).



Τέρη Αντώνης... Δεν πρόλαβε να φορέσει την φανέλα του ΠΑΟΚ και θα απουσιάσει για δύο εβδομάδες λόγω «εθνικών υποχρεώσεων» με τους Olyroos

Πτώση 94 θέσεων ο ΠΑΟ

Ο αποκλεισμός του Παναθηναϊκού από την Γκαμπάλα εκτός από βαρύ πλήγμα στο πρεστίτζ του συλλόγου έφερε κι άλλη πτώση στη βαθμολογία της ομάδας στην UEFA.

Πριν καν μπει ο Σεπτέμβριος ο Παναθηναϊκός αποχαιρέτησε την Ευρώπη μετά την ντροπιαστική ισοπαλία με 2-2 από την Γκαμπάλα στην Λεωφόρο.

Αυτός ο αποκλεισμός αναμένεται να κοστίζει ακριβά στον Παναθηναϊκό. Τόσο σε οικονομικό επίπεδο, καθώς η ΠΑΕ χάνει τουλάχιστον 3.000.000 ευρώ, όσο και στη σχετική κατάταξη της UEFA με τις ομάδες που μετέχουν στα ευρωπαϊκά Κύπελλα. Βέβαια αυτό δεν είναι το μοναδικό πρόβλημα.

Το 2006 ο Παναθηναϊκός ξεκινούσε από την 19η θέση και δέκα χρόνια αργότερα οι πράσινοι θα βρεθούν στην 113η! Εκεί ισοβαθούν με τον Αστέρα Τρίπολης ο οποίος συμμετέχει στους ομίλους του Europa League και λογικά θα τον ξεπεράσει.